



2024/25 年度 甲類通告 第 28 號

各位家長：

有關「公益金便服日活動」事宜

為響應香港公益金委員會舉辦的「公益金便服日」，本校將 11 月 1 日(星期五)定為便服上課日。同學們只需量力作出捐獻，便可穿着便服(見備註)回校上課，藉此向社會上有需要的人士表達關懷。

本校鼓勵同學踴躍參與是次有意義的募捐活動，希望各家長積極支持，共襄善舉。請於 10 月 7 日(星期一)或以前將善款交由你的子女轉呈班主任代辦。

凡捐款達一百元或以上，公益金當局會發出收據，以茲證明。如需收據，請在回條上填上家長姓名。若以支票捐款，抬頭請寫上「香港公益金」。如有疑問，請向黃秀珍主任查詢(電話：2658 4062)。

備註：便服以舒適、大方、樸素為宜，若當天有體育課，請穿着適當衣物及運動鞋回校。

關玉娟校長

二零二四年十月三日



回 條

關校長：

本人已收到大埔官立小學 2024/25 年度甲類通告第 28 號，有關「公益金便服日活動」事宜，經已全部知悉。

本人 * 同意 我的子女參與便服日，並捐助 _____ 元予香港公益金。
 需要收據 家長姓名： _____ (捐款一百元或以上請填寫)
 不需要收據

本人 不同意 我的子女參與便服日。

_____ 班學生姓名： _____ ()

家長姓名： _____

家長簽署： _____

聯絡電話： _____

二零二四年十月 日

*請在適當的 內填「✓」，並於 _____ 上填上適當的資料。